
    Для частных предпринимателей
ПЕРЕЧЕНЬ ДОКУМЕНТОВ

ДЛЯ ОФОРМЛЕНИЯ ВИЗЫ В ПОСОЛЬСТВЕ ИСПАНИИ
· 2 фото цветных (согласно требованию посольства Испании фотографии, которые подаются для получения визы, должны соответствовать следующим требованиям):
1. фотографии должны быть четкими, цветными и исключительно на белом фоне;
2. размер фотографий: 30 мм х 40 мм или 35 мм на 45 мм (80% лица). Высота
    головы от края подбородка до верхней части головы должна составлять 30 мм;

3. фотографии лица каждого заявителя должна быть сделана крупным планом и
    без рамки. 
4.Фотография должна быть сделана сделана не менее, чем за 3 месяца до поездки.
В случае несоответствия фотографии вышеуказанным требованиям, заявление на получение визы будет отклонено Посольством Испании!!!
· ксерокопия свидетельства о регистрации частного предпринимателя 

· оригинал декларация о налогах за последний квартал либо полугодие 
· Ксерокопия украинского паспорта (все страницы с отметкам )
· Загранпаспорт – оригинал + ксерокопия всех страниц загранпаспорта c отметками ,штампами, визами. (срок действия загранпаспорта должен быть не менее 3-х месяцев с даты возвращения из Испании)
· ЕСЛИ ЕСТЬ ВТОРОЙ ЗАГАРАНПАСПОРТ – ЕГО ОРИГИНАЛ И КОПИЯ ВСЕХ СТРАНИЧЕК С ОТМЕТКАМИ!!!!

· ЕСЛИ БЫЛ ПОЛУЧЕН ВТОРОЙ ЗАГРАНПАСПОРТ В СВЯЗИ С ТЕМ, ЧТО ЗАКОНЧИЛОСЬ МЕСТО ДЛЯ ВИЗ, А ПО СРОКАМ  ДЕЙСТВИЯ ОН ЕЩЕ ГОДЕН, ТО В НЕМ ДОЛЖНА БЫТЬ ОТМЕТКА ОБ АННУЛЯЦИИ ПЕРВОГО ЗАГРАНПАСПОРТА ИЛИ СПРАВКА С ОВИРА О ЗАМЕНЕ СТАРОГО ЗАГАРПАСПОТРА НА НОВЫЙ!!! ОБЯЗАТЕЛЬНО!!!     

· ксерокопия свидетельства о браке или разводе
· в случае смены фамилии, повторного брака, развода родителей, документы, прослеживающие такую цепочку  
· Финансовое обеспечение туриста:

- ксерокопия договора купли-продажи недвижимости (квартира, домостроение, гараж), выписка на право собственности квартиры, земельного участка, документ о долевой приватизации и так далее.

- ксерокопия техпаспорта на автомобиль.

- депозитные счета (справка из банка)  
· Финансовые гарантия  на турпоездку:
Это финансовые документы, подтверждающие наличие денежных средств в минимальном размере 637 евро от 1  до 9 дней +  каждый последующий день   71 евро. Финансовые гарантии могут подтверждаться одним из следующих документов:


1. ксерокопия тревел-чеков с копией квитанции об их покупке
     2. кредитные карты, за исключением: неименных карт (четкая копия кредитной карты с 2-х сторон + оригинал квитанции из банкомата с остатком денежных средств на карте).Обязательно должна быть четкая копия лицевой стороны кредитной карты, где  указан номер карты и фамилия и и имя владельца

3. справка из банка о наличии средств на счету либо движение по счету   с информацией про все банковские операции минимум за последние 3 месяца

(не рассматриваются распечатки из Интернета – движения по счету)

    4.  оригинал квитанции проведения валютно-обменной операции гривна-евро (в квитанции должно быть указано фамилия и имя туриста) 
   В случае, если турист неплатёжеспособен (пенсионеры, дети, домохозяйки и

т.д), необходимо предоставить НОТАРИАЛЬНОЕ заявление от ближайшего родственника (отец, мать, супруг) о финансировании данной поездки. Заявление пишется в произвольной форме, необходимо указать фамилии, имена и родство между ними, а также указать даты конкретной поездки, которая финансируется. В качестве доказательства ближайшего родства необходимо также предоставить ксерокопии всех соответствующих документов, из которых прослеживается нить родства (свидетельство о рождении, браке и т.д). Также предоставляются ксерокопии всех страниц гражданского и заграничного паспортов и справки с места роботы того, кто финансирует поездку.
Финансовые гарантии на турпоездку обязательны для всех туристов, включая несовершеннолетних детей (без ограничения возраста). 
· Анкетные данные и контактные телефоны туристов (предоставляется в произвольной форме)  
В связи с принятием нового Шенгенского Кодекса при подаче документов в посольство Испании просим обращать внимание на наличие в загранпаспорте необходимого количества свободных страниц для вклеивания визы: 

· Для взрослого: необходимо иметь 2 свободные страницы; 

· Для ребенка, вписанного в паспорт родителей: в паспорте родителя должно быть минимум 4 свободные страницы - по 2 страницы на каждую визу (для взрослого и для ребенка); в случае, если в паспорт вписано 2 детей и более - дополнительно по 2 страницы на каждого ребенка; 
· Если на момент подачи документов ребенку исполнилось 16 лет, наличие проездного документа обязательно
ВСЕ ДОКУМЕНТЫ, за исключением украинского паспорта и загранпаспорта, переводятся на ИСПАНСКИЙ  ЛИБО АНГЛИЙСКИЙ ЯЗЫК!!! 

Также не переводятся: тревел-чеки, кредитные карточки, медицинский страховой полюс, авиабилет, техпаспорт на автомобиль.

Форма перевода свободная, но грамотная!!!

Обязательно предоставляется при оформлении визы в Испанию:

1) копия медицинского страхового полюса, который действует во всех странах Шенгенского соглашения,   с минимальным  покрытием 30000 евро

2) копия авиабилетов 

(данные копии документов не предоставляются, если в стоимость тура в  Испанию входит авиабилет и медицинский полюс)

ВНИМАНИЕ: ПОСОЛЬСТВО ОСТАВЛЯЕТ ЗА СОБОЙ ПРАВО ЗАПРАШИВАТЬ ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЕ ДОКУМЕНТЫ С ЦЕЛЬЮ ПРОВЕРКИ ПРЕДОСТАВЛЕННОЙ ИНФОРМАЦИИ, А ТАКЖЕ ВЫЗВАТЬ НА СОБЕСЕДОВАНИЕ В ПОСЛЬСТВО!!!
